

## 遗憾

昨天下午,江苏舜天主场0:0逼平领头羊河南建业,遗憾地与三连胜擦肩而过。奥体涌进了近三万舜天球迷,他们曾经满怀信心。历来河南都是我们最想赢的球队,现在又是最好的机会,可惜,胜利没能到来,舜天就差那么“一口气”,舜天俱乐部总经理张玉道说,“我们应该认清形势,我们就是这个实力。”

## 舜天没能“扳头羊”



错过了机会的卡洛斯(右)显得很无奈

## 守得不错攻得不行

大战河南前,舜天主帅老裴显得信心十足。为了表达他想获胜的心情,精通围棋的老裴,甚至用了围棋术语——“扳头羊”,旨在拿下领头羊河南建业。

河南人的目的很明确,一分就行,所以整场比赛,他们都在围绕着一分做文章。上半场几乎老虎不出洞,引诱舜天压上,然后伺机打舜天队的反击,实际效果不错。到了下半场,河南队悄悄开始发力。最后时刻,眼看一分快要到手,河南人开始了各队惯用的把戏——拖延时间,河南队的助理教练更是明目张胆地把场内皮球踢向场外,当时他正在场内协助队医治疗河南队门将,这一“卑鄙”行为,引来舜天球迷不满,骂声不断。见此情景,主裁判孙葆杰立刻将其罚上了看台。

河南队的锋线双煞奥利萨德贝和内托确实厉害,上半场最后阶段内托的头球差点绝杀舜天。当然,舜天的“盾”还是很强大的,因为有“定海神针”埃雷尔森,巴西人强壮的身体、出色的头球、合理的抢位,让关震多数时间可以欣赏比赛。舜天三场零失球,埃雷尔森应该记头功,要知道,巴西人头上刚缝了四针,至今还没有拆线。

守得还不错,可舜天的进攻却没有前几场那么流畅了,赛后就连老裴都说,队员传球失误太多,实在有点对不住这么好的草皮。打舜天,河南人显然是有备而来的,至少有一点,他们比其他与舜天交手的球队做得好,那就是尽最大努力限制了舜天头号球星卡洛斯,这里面有韩国外援宋泰林的功劳,赛季初这位韩国外援是一直在舜天试训的,最后却去了河南。

攻得不好,还有一个问题便是,边路传球的质量。亚历山大的传球大多球速慢,又高又飘,抢点的队友很难借上力。看来,在传中球练习方面,舜天需要多强化。

## 球队球迷都说遗憾

赛前的信誓旦旦,赛后的一场平局,遗憾写在每一个舜天将士的脸上。河南建业老裴很熟,可真到了赛场,河南队的实力还是让老裴吓了一跳,“他们比前几年又强了不少。”老裴感叹道。看台上的舜天高层也充满了遗憾,赢下青岛,拿下劲旅天津,所有人对舜天的期望值一下子提高了,遗憾在所难免,不过舜天俱乐部总经理张玉道坦言,“我们还是应该认清形势,我们就是这个实力。”发布会上,老裴也坦承球队的进攻出了点问题,回去要好好总结。

遗憾的还有舜天球迷,当卡洛斯的射门一次又一次稍稍偏出时,舜天球迷像泄了气的皮球一样,一次又

一次唏嘘不已。他们太渴望舜天赢下河南了,历来河南都是他们最想赢的球队,球场上,江苏队与河南队的恩怨情仇唯有胜利才能有个了断。可惜,舜天没有让球迷如愿。

裴恩才说,“舜天这场比赛的表现对得起到场的球迷。”他的话也对也不对,至少舜天拿到了实实在在的分。

根据统计,这场比赛的球迷人数甚至超过了中超首个主场的球迷人数,差不多有三万球迷出现在了奥体,当然也包括一千多名从河南赶来的球迷,这一次河南球迷很老实,还打出了苏豫一家亲的横幅,几年前,他们可是强闯南京的收费站,威风八面、霸气十足地踏入南京的。

比赛中,江苏球迷还算客气,只是零星有些骂声,赛后,也只是发生了个别冲突,正如前面所言,球场上,最好的斗争方式,便是拿下对手,赢下比赛。快报记者 吕远 摄影 快报记者 顾伟

## 戈麦斯请去当拉拉队长吧!



戈麦斯的水平实在太糟糕

跑了几年足球,见过不少水货,中超赛场各队几乎都有水货,可像戈麦斯这么水的水货,我还真没见过,也算开眼了。舜天进攻不力,戈麦斯是个大问题。

来舜天,戈麦斯打了5场比赛,只有客场打天津的表现算是勉强凑合,其他场次的表现,我想已经不用再多说,球迷也都看在眼里。一个人说他不行,他未必不行,十个人说他不行,他未必不行,但有一百个人说他不行,他肯定不行。你经常可以看到球迷围着埃雷尔森、围着卡洛斯,但你看不到有球迷围着戈麦斯吗?没有!如果有,那一定不是索要签名,或是留影,而是围攻。

队友对戈麦斯的不满也是显而易见的,很多球队友就是不传戈麦斯,因为队友清楚,传给戈麦斯,等于就是把球权交给了对手。

平心而论,戈麦斯不可谓不努力,每场比赛,他的跑动还是不少的,但足球场不是田径场,连最基本的停球都停不好,那么戈麦斯在场上权当是锻炼身体了。

最近,我经常突发奇想,哪天我要是能去哥伦比亚,一定要像私家侦探那样,去做一番调查,十有八九能弄出个大新闻来,比如戈麦斯只是业余球队的队员,相当于南京铁虎队的队员。

在这里,我无意责怪老裴,说实话,通过录像,他挑来的埃雷尔森和卡洛斯在中超是一流的,挑戈麦斯也不是他的本意。但是,真的请尊敬的裴指导思考一下,能否变通变通,让戈麦斯从板凳坐起,总占着坑,却不那什么,对舜天是不利的。

让卡洛斯充当奇兵,下半场上,这一点无可厚非,毕竟前面也尝到了甜头。但首发人选能否调整一下,与其让戈麦斯在前场瞎折腾,不如给孙可、王扬他们一点机会,他们说不定也能像谭斯一样一鸣惊人呢!

我想,戈麦斯最好的差事应该是在看台,充当拉拉队长,因为我发现这哥们有很强的表演天赋,被人轻轻一碰,能半天不起来,表情之痛苦,让人瞧着都心痛。快报记者 吕远

## 张连伟今日冲击冠军

昨日,2009中巡赛索菲特钟山公开赛第三轮在南京钟山国际高尔夫球场结束,前两轮并列领先的中国名将张连伟打平标准杆,以总成绩211杆,低于标准杆5杆强势占据领先榜首。36洞并列领先者澳洲大炮手巴奈斯交出73杆,以总成绩一杆之差紧随其后。同时,澳洲人斯科特打平标准杆,以三轮总成绩215杆,4杆之差跻身前三。

在今天最后一轮的争夺中,张连伟将与巴奈斯、斯科特在上午10时40分从第1洞开球,展开最为紧张的冠军争夺。尽管冠军奖杯就在眼前,但张连伟昨天却显得很轻松,他先是与巴奈斯轻松地聊起了有关孩子的话题,随后又决定继续使用钟山提供的球童。

张连伟昨天在第9洞和第13洞吞下柏忌,在第7洞和第14洞捉到小鸟,“连续几天,我都是按自己的策略在打。今天风很大,有的球洞顺风,有的逆风,总体上非常满意。周日虽然是与两名澳籍球员同组,但我还是按自己的方式来。”不过,让张连伟感兴趣的不仅仅是自己第三轮

的精彩发挥,他和同组对手巴奈斯相谈甚欢,“我们在球场聊天,他说他有一个4岁的儿子,希望打比赛挣更多钱再生两个孩子。”

对此,27岁的巴奈斯也表示,“跟张连伟一起比赛非常舒服,我们在场上聊孩子的话题,就是没聊高尔夫。”对于今天的决战,巴奈斯相当期待,他取得上个冠军还是2005年的事了:“周六与张连伟同组,已经是我在亚洲参加比赛时,观众最多的一次。周日我们的比赛也一定有很多南京本地观众看,想到这,我就非常兴奋。”

与此同时,张连伟昨天还做出不更换球童的决定。原本,张连伟计划在第三轮使用自己的球童,不过,在晋级赛时因为与钟山球童配合很好,他于是决定不更换球童完成比赛。张连伟的球童刘雯雯告诉记者,这几天尽管很累,但是一旦投入到比赛中就有一种和球手共进退的感觉,“我只觉得自己要尽力做得更好,希望球手因为我的服务而取得更好的成绩。”

快报记者 陶晶

## 重罚! 佩佩停赛十场

据新华社专电 西班牙足协纪律委员会24日宣布皇马后卫佩佩将被停赛10场,从而宣告这位葡萄牙人结束了本赛季在西甲联赛上的征程。

在21日的比赛进行到第86分钟时,赫塔菲队球员卡斯克罗突入皇马禁区被防卫球员佩佩从背后推倒。令人难以置信的是,佩佩又朝倒地的卡斯克罗身上连续狠踹了两脚,佩佩理所当然地被主裁判红牌罚下。

回放的比赛录像显示,佩佩

趁混乱还打了赫塔菲另一名球员一巴掌。领到红牌后,佩佩还有辱骂第四裁判的行为。此外,在队友攻入制胜球后,被罚下场的佩佩还违反规则冲入场内一起庆祝。

西班牙足协纪律委员会处罚佩佩的细节为:红牌罚下停赛1场,脚踹倒地的赫塔菲球员卡斯克罗停赛4场,趁混乱掌掴对方球员停赛4场,对裁判出言不逊停赛1场,共计停赛10场。皇马对这一处罚结果已经提出抗诉。

## 张艺谋要拍喜剧了

昨天记者从新画面公司得到确切消息:张艺谋的《金陵十三钗》拍摄延后,让位给一部贺岁喜剧电影,该片预计5月底开机,2009年底贺岁档上映。

目前正在筹划拍摄的这部喜剧新片将是老谋子自《英雄》以来遇到的最大挑战,因为片中将首次加入惊悚元素。该片很可

能是一部现代喜剧惊悚片。在该片中,孙红雷会成为营造惊悚气氛的主要角色,而在《满城尽带黄金甲》中成功塑造了太医一角的倪大红本身就含有阴郁的气质,这次将在张艺谋新片中有更加“骇人”的表现。小沈阳则将在片中有独特的表演空间。

金山



## 他们都结婚了

昨天,新加坡乒乓球队一姐李佳薇与富商李超在北京饭店完婚,赵本山等影视界明星到场祝贺。(上图)

影星保剑峰与何珈好在上海花园饭店举行婚礼,马伊等圈内好友悉数到场祝贺。

